
Domein Getallen: Breuken Aftellen  
Opdrachten uit de video 
www.meneermegens.nl 
 

Hulp:     Je telt de bovenkant van elkaar af als de onderkant gelijk is 
                Breuken altijd verkleinen:  2-3-5-7  
Uitrekenen:  Onderkant van de breuk gelijkmaken. Dit doe je door 
de onderkant keer elkaar te doen. 

 
2/3 - 1/3 =  
 
 
 
 
4/5 - 1/5 = 
 
 
 
 
2/4 - 1/3 = 
 
 
 
 
1/3 - 1/5 = 
 
 
 
 
6/7 – 1/3 = 
 
 
 
 
7/8 - 2/5 = 
 
 



Domein Getallen: Breuken Aftellen  
Antwoorden Opdrachten uit de video 
www.meneermegens.nl 
 

2/3 - 1/3 =  1/3 (onderkanten zijn gelijk, dus alleen van 
elkaar aftellen) 
 
4/5 - 1/5 = 3/5 (onderkanten zijn gelijk, dus alleen van 
elkaar aftellen) 
 
2/4 - 1/3 =  
2/4 = 6/12   
1/3 = 4/12 
6/12 – 4/12 = 2/12 = 1/6  
 
1/3 - 1/5 = 
1/3 = 5/15 
1/5 = 3/15 
5/15 – 3/15 = 2/15 
 
6/7 – 1/3= 
6/7 = 18/21 
1/3 = 7/21 
18/21 – 7/21 = 11/21 
 
4/5 – 1/2 = 
4/5= 8/10 
1/2= 5/10 
8/10 – 5/10 = 3/10 
 
 


